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ΕΠΩΝΥΜΟ Κωτσός
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ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Έγγαμος με την Πιπίτσα Πούλιου Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής και πατέρας δύο 
παιδιών (Χρυσούλα 13 ετών και Κωνσταντίνα 10 ετών)

 

ΣΠΟΥΔΕΣ

Αποφοίτησε από το Δημοτικό Σχολείο Μαυρομματίου το 1976

Αποφοίτησε από το Γυμνάσιο και Λύκειο Μουζακίου το 1982

Πτυχιούχος (1986) του ΤΕΦΑΑ του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης με 
ειδικότητες Αθλητική Δημοσιογραφία και Ποδόσφαιρο

Τελειόφοιτος του Τμήματος Δασοπονοίας

ΚάτοχοςτουFIRST CERTIFICATE OF CAMBRIDGE

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ

Είναι καθηγητής Φυσικής Αγωγής στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

Εργάστηκε ως δημοσιογράφος για μία δεκαετία.

Διετέλεσευπεύθυνος του Αθλητικού Τμήματος της Εφημερίδας Νέος Αγών, της Εφημερίδας 
Πρωινός Τύπος, της τηλεόρασης TRT, της τηλεόρασης COSMOS, του ΡΑΔΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑ, ενώ 
υπήρξε ανταποκριτής πολλών Αθηναϊκών Εφημερίδων

 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ

Το 1994 εκλέγεται Νομαρχιακός Σύμβουλος

Το 1998 εκλέγεται Δήμαρχος Αργιθέας

Το 1999 έως το 2007 αναλαμβάνει τη θέση του προέδρου και διευθύνοντα Συμβούλου της 
ΑΝΚΑ

Το 2000 εκλέγεται αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Αναπτυξιακών Εταιρειών

Το 2002 εκλέγεται πρόεδρος της Δομής Στήριξης του Αγροτικού Χώρου της Θεσσαλίας

Το 2002 εκλέγεται αντιπρόεδρος του Οργανισμού Ανασυγκρότησης Στερεάς Ελλάδας

Το 2002 εκλέγεται Δήμαρχος Μουζακίου όπως επίσης και στις εκλογές του 2006

Το 2007 εκλέγεται Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Νομού Καρδτσας



Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Καρδίτσας

Διετέλεσε μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης του Γ’ ΠΕΠ

Είναι μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Διοικητική Μεταρρύθμιση»

Είναι μέλος της Επιτροπής της ΚΕΔΚΕ για το ΕΣΠΑ

Είναι μέλος της ομάδας εργασίας του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών για την 
προετοιμασία και υλοποίηση του ΕΣΠΑ

Το 2007 εκλέγεται μέλος του Δ.Σ. της Π.Ε.Τ.Α. (Πληροφόρηση Ενημέρωση Περιφερειακή 
Ανάπτυξη)

Το 2009 εκλέγεται αντιπρόεδρος του Ενεργειακού Κέντρου Δυτικής Θεσσαλίας

Είναι μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης του προγράμματος «ΠΙΝΔΟΣ»

Το 2004 εκλέγεται μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Τεχνολογικού Πάρκου Θεσσαλίας

Είναι μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης ΤΕΔΚ Θεσσαλίας

 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Διετέλεσε πρόεδρος του Συλλόγου Καθηγητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Διετέλεσε αντιπρόεδρος της ΕΛΜΕ Καρδίτσας

 

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Διετέλεσε αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Προπονητών Ποδοσφαίρου του Νομού Καρδίτσας

Διετέλεσε αντιπρόεδρος του Α.Σ.Μαυρομματίου ο Καραϊσκάκης

Είναι διαιτητής ποδοσφαίρου

Είναι κριτής Στίβου

Είναι διαιτητής Χάντμπωλ

Ως πρόεδρος της Ε.Μ.Κ.Χ. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΝΕΥΜΑ» υλοποίησε στην Καρδίτσα σεμινάριο με 
θέμα την Τοπική Αθλητική Δημοσιογραφία

 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 

Διετέλεσε ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος της Ένωσης Αργιθεάτικων Χωριών

Είναι μέλος Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων

Είναι εθελοντής αιμοδότης και μέλος της Τράπεζας Αίματος του Δήμου Μουζακίου

Διετέλεσε μέλος της Εθνικής Επιτροπής Οικοτουρισμού

Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του Κέντρου Γυναικών Καρδίτσας

Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του Κέντρου για ΑΜΕΑ «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ»

 



ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 

Διετέλεσε πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ Μαυρομματίου

Διετέλεσε αντιπρόεδρος της Τ.Ε. Ν.Δ. Μαυρομματίου

Διετέλεσε πρόεδρος της Επιτροπής Αθλητισμού της ΝΟΔΕ Ν.Δ, Καρδίτσας

Είναι μέλος της ΝΟΣ ΝΟΔΕ Ν.Δ. Καρδίτσας


